



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Чебоксарах судом рассмотрено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, обвинявшегося в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике 31-летнему сотруднику управления МВД России по городу Чебоксары было предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности тяжкий вред здоровью человека).

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что рано утром 27 октября 2019 года в городе Чебоксары обвиняемый, находясь на маршруте патрулирования при исполнении своих должностных обязанностей, управляя служебным автомобилем, при движении задним ходом на парковке не принял должных мер к обеспечению безопасности маневра, не проявил должной бдительности и внимательности, в результате чего совершил наезд задней частью автомобиля на девушку. В результате той были причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие тяжкий вред здоровью.

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию неопровержимо доказана его признательными показаниями, показаниями потерпевшей и свидетелей, а также заключениями проведенных по уголовному делу судебных экспертиз.

Поскольку обвиняемый не судим, ему инкриминировалось преступление небольшой тяжести, он загладил вред, причиненный потерпевшей, уголовное дело постановлением суда прекращено с назначением фигуранту дела меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 30 тысяч рублей.

13 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1438971>



Официальный сайт

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ Российской Федерации
